



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



S.C. APASERV SATU MARE S.A.

Instrumente Structurale
2007 - 2013

Stadiul proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”

Despre Proiect

Operatorul regional S.C. Apaserv Satu Mare S.A. derulează în continuare proiectul major de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”. Vă reamintim că acest proiect este cofinanțat din Fondul de Coeziune și are o valoare totală de 433,5 milioane lei (fără TVA). Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Întregul proiect va contribui în mod substanțial la îmbunătățirea sănătății populației din zona de acoperire a proiectului și la protecția mediului. Acest lucru se va realiza prin creșterea siguranței în exploatare și asigurarea unor servicii de calitate în furnizarea apei potabile, colectare și tratarea apelor uzate, în conformitate cu legislația română și a Uniunii Europene.

De asemenea, va reduce infiltrațiile și pierderile de apă, atât în sistemul de alimentare cu apă, cât și în sistemul de canalizare. Proiectul constă în investiții în extinderea și reabilitarea sistemelor de distribuție a apei potabile, precum și a sistemului de colectare și epurare a apelor uzate. Proiectul este implementat pentru aglomerările Satu Mare, Carei, Negrești Oaș, Tășnad, Livada, Arduș și Căpleni. Proiectul constă în principal în măsuri de reabilitare a surselor de apă, de reabilitare a conductelor de aducțiune, de extindere și reabilitare a sistemelor de distribuție a apei, de construire și reabilitare a stațiilor de pompare, a rezervoarelor, a stațiilor de tratare a apei potabile și a stațiilor de clorinare, precum și reabilitarea și extinderea sistemelor de canalizare inclusiv a stațiilor de pompare a apelor uzate și construirea și extinderea stațiilor de epurare a apelor uzate. Populația beneficiară a proiectului va fi de aproximativ 186.000 locuitori. Gradul de conectare la sistemul de canalizare va atinge o medie de 91% în aglomerările în cauză.

Noi echipamente în dotarea S.C. Apaserv Satu Mare S.A.

În cadrul proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare” a fost prevăzut și un contract de furnizare de echipamente, în valoare de 1.575.000 lei (fără TVA) prin care s-au achiziționat două autospeciale combinate spălător-vidanșor având capacitatea de 8 mc și respectiv, 12 mc. Acestea sunt deja utilizate în activitatea de exploatare, întreținere și intervenții a rețelelor de canalizare din municipiul Satu Mare. Autospeciile efectuează curățarea canalizării cu ajutorul jetului de apă sub presiune, vidanșarea depunerilor din cămine (suspensii grosiere, nămoluri, depuneri de nisip), dislocarea și evacuarea depunerilor de nisip și a deșeurilor stradale din recipientii gurilor de scurgere prin funcția combinată de spălare sub presiune și vidanșare cu ajutorul dispozitivului special din dotarea fiecărei autospeciale. În urma utilizării acestor echipamente noi, se va reduce numărul de incidente legate de înfundarea canalelor, precum și disconfortul creat de mirosul neplăcut, îmbunătățindu-se astfel calitatea vieții populației.



Noi rețele de canalizare în localitățile Lazuri și Foieni

Lucrările de construcții prevăzute în cadrul contractului „Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Botiz, Lazuri și Foieni” au fost deja finalizate în localitățile Lazuri și Foieni. În prima parte a anului se vor finaliza și lucrările din localitatea Botiz.

Lucrările sunt în plină desfășurare

Până în prezent, în cadrul proiectului, au fost atribuite toate cele 15 contracte de lucrări prevăzute spre realizare, ele fiind în prezent în curs de implementare, aflându-se în diferite stadii de implementare.

Cele mai avansate dintre ele sunt lucrările din cadrul contractului de lucrări SM-CL-01 „Extinderea cu treaptă terțiară a stației de epurare a apelor uzate din municipiul Satu Mare”, respectiv din cadrul contractului de lucrări SM-CL-02 „Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din localitatea Doba”.

Investim în mediu. Credem în viitor

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial “Mediu” 2007 - 2013